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Notulen algemene jaarvergadering 04-11-2008 
 

 

1. Opening 

De voorzitter heet allen welkom op deze algemene ledenvergadering. Er zijn diverse 
afmeldingen. T.Geurts, C.Janssen, E.Hermann, R.Boom, M.Tissen, M.Tissen-Vervoort,  
L.Weijs, E.Jeucken, H.Jeucken-Ermens, K.v.Megen, D.Kleven-Jeucken, C.Fransman, 
R.Curvers. 
 
2. Notulen vorige vergadering 26-11-2007. (Venneke 01-2008) 
P.Laarakker: Er was op die vergadering niemand van de kascommissie aanwezig die 
verslag kon uitbrengen. Dit is toen verschoven naar deze vergadering. Peter van 
Megen bevestigd nu dat alles in orde was. Alle documenten zijn ondertekend. 
Er zijn verder geen op of aanmerkingen, waardoor deze zijn goedgekeurd. 
 
3. Jaarverslag 2007-2008 (Venneke 03-2008) 
Er zijn geen op of aanmerkingen, waardoor deze zijn goedgekeurd. 
 
4. Mededelingen 

• Einde seizoen 2008-2009 nemen we afscheid van Trainer Fred Donckers. Wij 
gaan direct op zoek naar een nieuwe trainer. 

• Bouwplannen: Huidige ballenhok en verzorging lokaal, wordt het 6e kleedlokaal. 
Het nieuwe gedeelte is bedoeld voor onderhoud, ballenhok, verzorging lokaal. 
Subsidie is geregeld, maar de vergunning is nog niet binnen. 

• AED (Automatische Externe Defibrillator): Er is op 2-12-2008 om 18.45u een 
herhalingscursus/demonstratie in de kantine. Deze demonstratie zal ongeveer 1 
uur duren en is toegankelijk voor iedereen die geïnteresseerd is.  

• Rookverbod: Dit is moeilijk op te lossen. De KNVB heeft hierover informatie 
gestuurd. Er mag in de gebouwen NIET gerookt worden. Roken in de keuken, of 
via de keuken naar buiten lopen is NIET toegestaan. We hebben onder het 
afdak een warmte lamp opgehangen. Afwachten of dit voldoende is. 

• Hay Aerts: Hij zal het contract uitdienen. Wat hierna gaat gebeuren moet nog 
worden besproken.  

 

5. Financieel verslag 2007-2008 
Het financiële verslag wordt door Richard Jeucken toegelicht. Na uitleg is er ruimte 
voor vragen. Henk Peperkamp mist de begroting kolom bij de werkelijke kosten. 
Richard zal deze volgend jaar toevoegen. Behoudens een aantal vragen over de 
bedragen, waren er geen op of aanmerkingen. 
 
6. Verslag kascommissie 

Kascommissie bestond uit: 
Wil Beurskens, Peter van Megen en Gerrit Clabbers 
Peter van Megen doet verslag. Hij bevestigt dat alles in orde was.  
 
7. Benoeming kascommissie 

Kascommissie voor het volgende jaar is: 
Mark Kleven, Peter van Megen en Gerrit Clabbers 
 
8. Begroting 2008-2009 

Begroting wordt toegelicht door Richard Jeucken. Er waren geen op of aanmerkingen 
waardoor deze zijn goegekeurd.  
 



 
Pagina 2 van 3 

9. Contributie  

De vergadering in mei was uitgesteld omdat er te weinig mensen komen opdagen. 
Normaal wordt in de mei vergadering de contributie voor het komende seizoen 
behandeld. Als deze vergadering vervalt, moeten we afspraken maken voor de 
contributie.  
 
Voorstel: 1 vergadering per jaar. (november). Standaard mag het bestuur de 
contributie met de indexering verhogen. Voor extra verhogingen moet een extra 
vergadering worden ingelast.  
Hierover zijn geen op of aanmerkingen. Voorstel is hiermee goedgekeurd. 
 
10. Activiteiten 
6 dec. 2008   Toep en kienavond 
18 dec. 2008  Snerttraining 19.30u 
4 jan. 2009   Nieuwjaarsreceptie 
14 maart 2009   Sponsor en vrijwilligers avond. Aanvang 20.00u 
26 mrt-1apr 2009  Donateurs actie 
4 mei 2009    Sluiting seizoen (Laatste competitie wedstrijd) 
17 mei    Mini toernooi 
 
11. Bestuursverkiezing 

Aftredend zijn: F.Cremers, R.Seuren, R.Jeucken, P.Vousten en P.Laarakker. De eerste 
4 stellen zich herkiesbaar. P.Laarakker stelt zich niet herkiesbaar. Bestuur stelt 
Mathieu Rutten voor als kandidaat. Voorstel van de voorzitter om deze 5 personen per 
acclamatie te benoemen. (Acclamatie: Als de voorzitter het vermoeden heeft dat er 

binnen de vergadering geen verschil van mening over een punt bestaat, en vervolgens 
geen van de aanwezige leden een stemming nodig acht, wordt het voorstel geacht te 
zijn goedgekeurd zonder stemming.) 

De aftredende leden zijn per acclamatie herkozen en Mathieu gekozen. Mathieu 
Rutten stelt zichzelf voor aan de vergadering. Perry wenst Mathieu veel succes. 
 
12. Rondvraag 

Sraar Vousten: 
De verzorging tijdens de wedstrijd van afgelopen zondag was een schande. Is er 
niemand  als Math Coenders verhinderd is? Perry: We zijn constant opzoek. Het is 

heel moeilijk om iemand te vinden die dit elke 2 weken wil doen. Weet je iemand, dan 
horen wij dat graag. Wij zullen hem/haar wel benaderen.  

 

Gerrit Clabbers: 
Allereerst mijn complimenten aan Richard Jeucken betreft het financieel verslag en de 
begroting. Ziet er goed uit. TIP: Zeer alert zijn op gemeente gelden en het gespreid 
vastzetten van vermogen.  
Het is een verrassing dat het contract met de trainer wordt verbroken. Kunnen jullie 
hier iets meer over vertellen. Perry: Allereerst wordt de spelersgroep gevraagd. Als 
meer dan de helft van de spelers kiezen voor een nieuwe trainer, wordt dit besproken 

met de leiders en met de trainer van het 2e elftal. Het DB heeft toen beslist om niet 
verder te gaan met Fred.  

 
Hans Verheijen 
Betreft de douches. Als er een 6e kleedlokaal bij komt, is de warmwatervoorziening 
dan nog voldoende? Perry: Het is al flink verbeterd met de nieuwe ketel. Uit de laatste 
peiling blijkt dat het water warm genoeg is. Het enige probleem kan de waterdruk 

zijn. Hier heb ik nog weinig over gehoord. 
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Henk Peperkamp: 
Probeer niet te vergaderen op een voetbalavond. Probeer een maandag. Perry: Wordt 
de volgende keer door het bestuur bekeken. 
 
Wilbert Heldens: 
Er zijn te weinig scheidsrechters. Perry: Ja dat is bekend. Wij doen er alles aan om 
iemand te vinden. Als er iemand is zouden wij dit graag horen. In de winter willen we 
de A-Jeugd onder begeleiding een jeugdwedstrijd laten fluiten. Kijken of hier animo 
voor is. Het is niet alleen een probleem van het bestuur, maar een probleem van de 
vereniging.  
 
Ger Lijnders: 
Het is de gewoonte dat de oudste aanwezige oud-voorzitter het bestuur bedankt voor 
de inzet. In overleg met Wiel mocht Ger dit doen, omdat hij degene was die Perry 
heeft gevraagd voor voorzitter. Hij bedankt Perry voor z’n ruim 6,5 jaar 
voorzitterschap.  
  
Thijs Janssen 
Afscheid Perry Laarakker: 
Perry is vanaf 01-08-1994 lid van SVEB, na een gesprek met Gé Ummenthum. Perry 
wilde eerst naar Meerlo.  Op 7 mei 2002 werd hij gekozen tot voorzitter. Trainers in 
zijn voorzitter perioden waren: 1 jaar Bert Weijs en Wiel van Lin, 3 jaar Marcel 
Lenssen, 1 jaar Peter Groenen en 1 jaar Fred Donkers.  Tijdens zijn voorzitter periode 
zijn onderstaande activiteiten de revue gepasseerd:   

• Privatisering gebouwen en veldinventaris 
• Afketsen huurverhoging. Van 5000 euro zou dit 19000 euro worden. Uiteindelijk 

werd dit 9500 euro. 
• Geitencommissie 
• 25 jaar Mies Knoops mee georganiseerd. 
• Feest promotie 3e klasse 2003-2004 
• Beamer in de kantine 
• Parkeerplaats en verlichting 
• Nieuwe inrichting bestuurskamer 
• Mede organisator 90 jaar SVEB 
• De verbouwing 6e kleedlokaal. 

 
Perry krijgt een dinerbon aangeboden voor 2 personen. Perry hartelijk dank voor de 
prettige samenwerking. 
 

13. Verkiezing voorzitter 

Bestuur stelt Mathieu Rutten voor. Vice voorzitter vraagt Rob Cleven en Rik Tissen om 
na de stemming de stemmen te tellen. 
 
Uitslag: 
34 aanwezig, 34 geldige stemmen, 34 stemmen VOOR en 0 TEGEN. 
 
Door deze uitslag is Mathieu Rutten benoemd tot voorzitter SVEB. Wij wensen hem 
veel succes. 
 

Sluiting 

Mathieu bedankt iedereen in het gestelde vertrouwen en voor hun aanwezigheid. 
 


